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Malé vysvětlení k inspirujícím e‑mailům a krátkým videím

Křesťanské konference, semináře, kurzy a víkendovky jsou skvělá věc! Setkáme se se
starými i novými přáteli, nabijí nás novou energií, dodají zajímavé informace a roznítí v nás
nadšení pro našeho úžasného Pána Ježíše i pro službu Jemu a lidem.

Na některých takových akcích uděláme důležitá životní rozhodnutí, získáme duchovní
zmocnění pro překonání všelijakých překážek a pro vstup do nových sfér života i služby…
Chvála Pánu za tyhle příležitosti!
Pozorováním ovoce mnoha skvělých setkání jsme se naučili účastníků ptát, jak se
účastníkům daří dva týdny, pět týdnů nebo půl roku po akci. Jak se vyvíjí jejich
oddanost Pánu Ježíši a co služba, pro kterou se tehdy rozhodli. Někdy s vděčností Pánu
posloucháme povzbudivé příběhy, co se od posledního setkání změnilo, jak se rozrostli
a kolik lidí se odevzdalo Pánu Ježíši! Jindy je to spíš takové minimalistické: „Občas jsem měl
nějaký rozhovor, ale žádná sláva…“ Někdy slyšíme i rozpačité ticho nebo jen omluvy
a výmluvy. Když pozorujeme účinek rozmanitých akcí s odstupem času, vracíme se ke
klíčové myšlence opakovaně prezentované na tréninku:

Ve službě nevěřícím

DLOUHODOBĚ VYTRVAJÍ JEN TI,
KDO MAJÍ PRAVIDELNOU PODPORU!
Když je člověk v této službě SÁM, obvykle zakrátko VYHASNE nebo VYHOŘÍ.

Absolventy tréninku Mosty k lidem velmi povzbuzujeme, aby si zajistili pravidelnou podporu
ve svém sboru nebo mezi věřícími přáteli na dálku. Ideálně, aby vytvořili „misijní tým“, kde
se všichni naučí základní nástroje a budou se ve službě nevěřícím vzájemně podporovat.
K provázení takového misijního týmu jsme se v tréninku učili princip „tří třetin“. Pokud
opravdu nevíš, jak to udělat s misijním týmem, pomůže alespoň jeden věřící parťák, když se
naučí hlavní nástroje.
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Některým absolventům pomohlo, že potenciální tým svých věřících spolupracovníků pozvali
na příští trénink Mosty k lidem a sami se znovu přihlásili, takže celým procesem prošli
společně. Ten společný proces učení a zkoušení „tam venku“ mívá masivní motivační náboj!

Ať se ve službě lidem bez Pána Ježíše nacházíš kdekoli, chceme Tě dlouhodobě povzbuzovat
a podporovat. S desítkami absolventů jsme jako povzbuzující pomůcku vyzkoušeli sérii
krátkých e‑mailů / videí a velmi nás těší odezva. Rozhodli jsme se tyhle e‑maily posílat
i Tobě. Jde o kratičké příběhy z praxe, o duchovní inspiraci a o různé akční nápady.
V jednotlivých videích / e-mailech se střídají různá témata:

Ježíšova blízkost, napojení na Něho, duchovní boj
praktické věci ve službě nevěřícím
naše vnitřní bariéry a co s nimi
běžné potřeby při službě a jejich naplňování
a mnoho dalších oblastí.

Když Ti některé zamyšlení přinese inspiraci a užitek, přepošli e‑mail věřícím přátelům. Když
Ti některé téma sedne méně, počkej si na další. :‑) Interval je většinou kolem pěti dnů. Odkaz

určitě NEDÁVEJ na sociální sítě.

 

Mikro‑výběr z odezvy na inspirace
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